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SP ZOZ / DZ / 376 / 2022 

      

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez możliwości przeprowadzenia negocjacji na dostawę obłożeń chirurgicznych i innych wyrobów 

medycznych dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku, znak sprawy: 

ZP-TP-6/2022 

  

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej 

w Turku – Zamawiający, informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków 

zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi: 

1. Pakiet nr 1 – czy Zamawiający dopuści maskę z barierowością bakteryjną ≥ 98,2%? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza maski z barierowością bakteryjną ≥ 98,2%. 

2. Pakiet nr 1 – czy Zamawiający dopuści maskę w kolorze zielonym? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza maskę kolorze zielonym.  

3. Pakiet nr 1, 2, 3 – czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a’50 sztuk z 

odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?  

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga wyceny za podaną jednostkę miary, tym samym wymaga wyceny za 

sztukę. 

4. Pakiet nr 2 – czy Zamawiający dopuści czepek w formie furażerki z wstawką chłonącą pot, 

wiązany z tyłu na troki,  wykonany w części bocznej z włókniny Spunlace o gramaturze 45g/m
2
, 

część górna wykonana z białej włókniny polipropylenowej o gramaturze 25g/m
2
, wstawka 

antypotna 38g/m
2
, wysokość czepka w części czołowej 13 cm, szerokość wstawki antypotnej 6 

cm, długość troków 25 cm, w opakowaniu a'50 szt. w formie kartonika umożliwiającego 

wyjmowanie pojedynczych sztuk, w kolorze niebieskim z białymi trokami? Zdjęcie poglądowe 

poniżej.  

 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanego czepka chirurgicznego o kroju furażerki.   

5. Pakiet nr 2 – czy Zamawiający dopuści czepek chirurgiczny w formie furażerki z trokami do 

umocowania, wykonany w całości z perforowanej włókniny wiskozowej o gramaturze 25g/m
2
 

zapewniającej doskonałą oddychalność i komfort noszenia,  głębokość  11,5 cm +/- 1cm, 

wymiary denka 24,8 cm x 5cm +/- 1cm, szerokość troków 3,2 cm +/- 0,5 cm, szyty techniką 

owerlok, w opakowaniu a'100 szt. w formie kartonika umożliwiającego wyjmowanie 

pojedynczych sztuk, dostępny w kolorze zielonym i niebieskim? Zdjęcie poglądowe poniżej. 



     
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanego czepka chirurgicznego o kroju furażerki.  

6. Pakiet nr 2 – czy Zamawiający dopuści czepek  głęboki w formie furażerki z trokami do 

umocowania, wykonany w całości z perforowanej włókniny wiskozowej o gramaturze 25g/m
2
 

zapewniającej doskonałą oddychalność i komfort noszenia, wysokość czepka z przodu 20,5 cm 

+/- 1cm, wysokość części przedniej umożliwiająca wywinięcie i utworzenie dodatkowej 

warstwy stanowiącej zabezpieczenie przed potem, wymiary denka 29 cm x 12 cm +/- 1cm, 

szerokość troków 4 cm +/- 0,5 cm, szyty techniką owerlok, w opakowaniu a'100 szt. w formie 

kartonika umożliwiającego wyjmowanie pojedynczych sztuk? zdjęcie poglądowe poniżej. 

        
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanego czepka chirurgicznego o kroju furażerki. 

7. Pakiet 2, 3, 5 – czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a’100szt z 

odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga wyceny za podaną jednostkę miary, tym samym wymaga wyceny za 

sztukę. 

8. Pakiet nr 3 – czy Zamawiający dopuści czepek dla osób z dłuższymi włosami, wykonany z: 

otok -  włóknina typu Spunlace 45g/m
2
, denko: polipropylen 25g/m

2
, z wkładką chłonąca pot 5-

warstwową wykonaną z włókniny typu Spunlace 38g/m
2
, oddychający, wysokość czepka 30,5 

cm  +/- 1cm, wysokość części czołowej 6,5cm +/- 1 cm, w opakowaniu a'50 szt. w formie 

kartonika umożliwiającego wyjmowanie pojedynczych sztuk, w kolorze niebieskim? Zdjęcie 

poglądowe poniżej. 

       
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanego czepka chirurgicznego z wstawka pochłaniającą 

pot.  

9. Pakiet nr 3 – czy Zamawiający dopuści czepek w formie furażerki z tyłu ściągany gumką, 

wykonany w części bocznej z włókniny Spunlace 45 g/m
2
 oraz z włókniny polipropylenowej 

25g/m
2
 w części górnej, z materiału chłonnego i przyjemnego w dotyku zwiększającego 

odczuwalny komfort pracy, w kolorze niebieskim, denko w kolorze białym, w opakowaniu 

a'100 szt. w formie kartonika umożliwiającego wyjmowanie pojedynczych sztuk? Zdjęcie 

poglądowe poniżej. 



         
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanego czepka chirurgicznego z wstawka pochłaniającą 

pot. 

10. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z serwetą 

chirurgiczną do cesarskiego cięcia o wymiarach 200/260 x 310 z otworem 30 x 30 cm 

wypełnionym folią chirurgiczną z wycięciem w kształcie gruszki 18 x 16 cm, serweta 

zintegrowana z torba do przechwytywania płynów 80 x 80 cm ze sztywnikiem. Serweta 

wykonana z dwuwarstwowego laminatu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowanymi serwetami.  

11. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z taśmą lepną 10 x 

50 cm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowaną taśma lepną.  

12. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z opatrunkiem 

włókninowym z wkładem chłonnym 10 x 25 cm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowanym opatrunkiem 

włókninowym z wkładem chłonnym.  

13. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z wzmocnioną 

serwetę na stolik Mayo 80 x 145 cm, wzmocnienie 60 x 145 cm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowaną serwetą.  

14. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z drenem 24CH, 

3m? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowanym drenem.  

15. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z torebką papierową 

12,5 x 25,7 cm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowaną torebką 

papierową.  

16. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z cewnikiem do 

odsysania dł. 40 cm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowanym cewnikiem.  

17. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z ręcznikami 

chłonnymi 30 x 30 cm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowanymi ręcznikami.  

18. Pakiet nr 4 – czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do cięcia cesarskiego z serwetą na stół 

instrumentalny o obszarze chłonnym 65 x 190 cm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zestawu serwet do cięcia cesarskiego z zaoferowaną serwetą na stół 

instrumentariuszki.  

19. Pakiet nr 5 – czy Zamawiający dopuści czepek typu astro wykonany z perforowanej włókniny 

polipropylenowej o gramaturze 25 g/m
2
, wiązany na troki, który dzięki specjalnej konstrukcji 

podtrzymuje włosy oraz zabezpiecza szyję, o wysokości 28 cm, szerokości 17 cm, długości 24 



cm oraz długości z trokami 61,5cm, zapewniający przepuszczalność powietrza i komfort 

noszenia w opakowaniu a’100 sztuk w formie kartonika umożliwiającego wyjmowanie 

pojedynczych sztuk? Zdjęcie poglądowe poniżej. 

       
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanego włókninowego czepka chirurgicznego.  

20. Pakiet nr 7 – czy Zamawiający dopuści zestaw o parametrach: Sterylny zestaw do zabiegów w 

okolicach stawu kolanowego.  W skład zestawu wchodzi:  

a) serweta 230 x 300cm z otworem o średnicy 7cm, otoczony warstwą chłonną o wymiarach 

50x100cm,  

b) osłona na kończynę o wymiarach 22 x 75cm,  

c) osłona na stolik Mayo 80 x 145cm,  

d) trzy taśmy lepne o wym. 10 x 50cm,  

e) 4 ręczniki chłonne 30 x30 cm 

Całość owinięta w serwetę  o wym. 150x 190 cm, która może służyć jako przykrycie stolika.  

Gramatura 60g/m
2
, w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne 80 g/m2, 

zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów. Łączna gramatura w strefie 

krytycznej 140 g/m2. Odporność na rozerwania sucho/mokro w obszarze krytycznym 180/172 

kPa. Odporność na penetrację płynów w obszarze krytycznym 197 cm H2O. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający w Pakiecie nr 7 wymaga zestawu serwet do obustronnej operacji kończyn, tym 

samym nie dopuszcza zaoferowanego zestawu.  

21. Pakiet 1 – prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  

handlowe 50 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga wyceny za podaną jednostkę miary, tym samym wymaga wyceny za 

sztukę. 

22. Pakiet 2 – czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, 

przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny 

polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,z warstwą pochłaniającą pot (45 g/m2) przedniej 

części o długości ok. 32 cm i wysokości 5 cm, troki o dł. ponad 20  cm każdy, głębokość czepka 

ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze niebieskim, rozmiar 

uniwersalny? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanego czepka chirurgicznego o kroju furażerki.  

23. Pakiet 2 – prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  

handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga wyceny za podaną jednostkę miary, tym samym wymaga wyceny za 

sztukę. 



24. Pakiet 3 – czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, 

przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny 

polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,z warstwą pochłaniającą pot (45 g/m2) przedniej 

części o długości ok. 32 cm i wysokości 5 cm, troki o dł. ponad 20  cm każdy, głębokość czepka 

ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze niebieskim, rozmiar 

uniwersalny? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowanego czepka chirurgicznego z wstawka pochłaniającą 

pot.  

25. Pakiet 3 – prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  

handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga wyceny za podaną jednostkę miary, tym samym wymaga wyceny za 

sztukę. 

 

 

  Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku – Zamawiający wprowadza 

następujące zmiany:  

 w rozdziale XV. specyfikacji warunków zamówienia punkt 1. otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. od dnia upływu terminu składania ofert 

do dnia 27 kwietnia 2022 roku. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem 

terminu składania ofert.”. 

 w rozdziale XVII. specyfikacji warunków zamówienia, punkt 1. otrzymuje brzmienie: „Ofertę 

wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 29 

marca 2022 r. do godziny 08:30.”  

 w rozdziale XVII. specyfikacji warunków zamówienia, punkt 2. otrzymuje brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29 marca 2022 r. o godzinie 09:15.”  

 

 
Dyrektor 

Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku 

/-/ 
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Sporządził: 

Imię i nazwisko – Urszula Niedbalska  

Numer telefonu – 63 2805615 


